
 

 

 CON.AMI 

Consorzio Azienda Multiservizi Intercomunale 

 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Seduta del  22/03/2023 

 

 
Deliberazione N.: 40 del: 22/03/2023 

 

 

 
L’anno DUEMILAVENTITRE addì 22 del mese di marzo alle ore 14.30, in Imola e 
nella Sede del Consorzio Azienda Multiservizi Intercomunale, previ avvisi scritti 
notificati in tempo utile, si è riunito il Consiglio di Amministrazione  rispettando tutte le 
disposizioni per il contenimento del virus Covid-19. 
 
Sono presenti i Signori : 
 

BACCHILEGA Dott. FABIO PRESIDENTE P 

BASEGGIO Avv. CARLO COMPONENTE P 

MINGHINI Dott. MIRKO COMPONENTE P 

MOTTA Avv. MARIA CRISTINA COMPONENTE P 

ZANETTI Avv. LEONARDO COMPONENTE P 

 
Funge da Presidente  BACCHILEGA Dott. FABIO. 
I Componenti MOTTA Avv. MARIA CRISTINA, ZANETTI Avv. LEONARDO sono 
presenti collegati in audio/video conferenza ai sensi dell'art. 26 c. 7 dello Statuto.  
 
Assiste alla seduta,  su invito del Presidente il Collegio dei Revisori dei Conti nelle 
persone dei Signori: 
 

TREBBI Dott.ssa ROBERTA REVISORE PRESIDENTE P 

BASSI Dott. ANDREA REVISORE COMPONENTE P 

PONZI Dott. STEFANO REVISORE COMPONENTE P 

 

 Assiste inoltre alla seduta: 
CAPUZZIMATI Dott. GIACOMO - Direttore Generale. 
 
È presente alla discussione: 
BUCCHI VERONICA - Dipendente CON.AMI 
 
Funge da Segretario: 
CARICOLA Avv. ALESSANDRA - Responsabile Settori Affari Generali, Legale, 
Societario e Personale CON.AMI. 
 
Il Presidente dichiara essere legale il numero degli intervenuti e pertanto dichiara 
valida e aperta la seduta. 
 

ORDINE DEL GIORNO 

 

 

Ogg.: n° 15/4) RICHIESTA DELL'ASSOCIAZIONE LA GIOSTRA ODV DI IMOLA DI 

CONTRIBUTO/SPONSORIZZAZIONE AI SENSI DEL "REGOLAMENTO PER 

LA GESTIONE DELLE SPONSORIZZAZIONI E DEI CONTRIBUTI". 
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Riferisce il Presidente del Consiglio di Amministrazione, Dott. Fabio 

Bacchilega. 

L’Organizzazione di Volontariato La Giostra ODV di Imola ha chiesto al 

CON.AMI, con lettera in data 08/11/2022 distribuita e conservata agli atti, un 

contributo a sostegno del Progetto Autonomie 2023 realizzato dalla stessa 

denominato “La Giostra: dignità e autonomia: progetto di vita interdipendente 

durante e dopo di noi”, rivolto a persone con disabilità intellettiva ed ai relativi 

nuclei famigliari che sarà realizzato nell’anno 2023. Quest’anno il progetto 

prevede la suddivisione in due gruppi per l’incontro settimanale che si tiene 

nella sala della Fondazione Santa Caterina a Imola, mentre durante i week 

end è prevista la partecipazione di 4/5 persone presso l’appartamento “Casa 

Arcobaleno” in Via Boccaccio sempre a Imola. 

Questo progetto nasce in continuità con i progetti svolti negli anni precedenti e 

si configura come un’evoluzione naturale sia per le metodologie che per le 

finalità che, pur rimanendo le stesse, si arricchiscono di obiettivi sempre più 

complessi. 

L’obiettivo ultimo dei progetti dell’Organizzazione di volontariato “La Giostra” 

continua ad essere il raggiungimento di un’autonomia a 360 gradi: dalla 

gestione della vita quotidiana in tutti i suoi aspetti, pratici e relazionali, alla 

consapevolezza di sé, dei propri limiti e delle proprie risorse, alla capacità di 

chiedere aiuto quando necessario, all’autodeterminazione ed emancipazione 

dal nucleo familiare, all’inclusione sociale. 

Nel corso degli anni il laboratorio ha virato da un lavoro centrato sulle sole 

autonomie strumentali (per es. uso del denaro, autonomia urbana e 

domestica) ad uno concentrato anche sullo sviluppo delle autonomie 

relazionali e dell’autodeterminazione. 

Altro obiettivo è quello di imparare a conoscere e poi ad esprimere i propri 

desideri, credenze, aspettative, bisogni, obiettivi e sentimenti. Ciò comporta 

una migliore capacità di adattamento ai diversi contesti in cui si è inseriti e 

relazioni più efficaci con gli altri grazie alla maggiore consapevolezza di se 

stessi e allo sviluppo dell’empatia. 
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Il progetto prevede inoltre week-end di autonomia abitativa, durante i quali i 

partecipanti sperimentano attivamente una co-abitazione facilitata dalla 

mediazione di un operatore. 

L’organizzazione è composta da un team di professionisti, in rete con altre 

associazioni e istituti. 

Viste le indicazioni pervenute in data 14/03/2023 dal Comune di Imola in 

merito alla richiesta dell’Organizzazione di Volontariato La Giostra ODV, il 

Presidente propone al Consiglio di Amministrazione di contribuire, per l’anno 

2023, alla realizzazione del progetto sopra descritto denominato “La Giostra: 

dignità e autonomia: progetto di vita interdipendente durante e dopo di noi”, 

con un importo di Euro 1.500,00. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- visto il “Regolamento per la gestione delle sponsorizzazioni e dei contributi” 

e le indicazioni pervenute dal Comune di Imola in data 14/03/2023 sopra 

citate; 

- udito il riferimento di cui sopra; 

- con il voto consultivo favorevole del Direttore Generale; 

- a voti unanimi; 

 

D E L I B E R A 

a) di concedere un contributo per un importo di Euro 1.500,00 

all’Organizzazione di Volontariato La Giostra ODV di Imola, finalizzato al 

sostegno del progetto denominato “La Giostra: dignità e autonomia: 

progetto di vita interdipendente durante e dopo di noi” come descritto in 

premessa, che sarà realizzato nell’anno 2023; 

b) di dare atto che la somma di cui sopra sarà a carico del bilancio preventivo 

2023. 

          IL SEGRETARIO         IL PRESIDENTE 

    CARICOLA ALESSANDRA             BACCHILEGA FABIO 

                     firmato digitalmente                firmato digitalmente 

 


